
GODOVI IN SVETE MAŠE
N. 18. 09.  25.  NEDELJA           
                 MED LETOM

Lucija   9.30 Marica Tomšič, 30 dan
Portorož 11.00 Marjo Valič
Portorož 18.00 za župniji                  

P. 19. 09.     Januarij Lucija 19.00 Anica in Feliks Benko
Drugod Borut Šuklje

T. 20. 09.    Andrej Kim in drugi
                          korejski mučenci

Portorož 18.00 Tatjana Češarek
Drugod

S. 21. 09.    MATEJ Lucija   8.00 v d. n. 
Drugod

Č. 22. 09.    Mavricij Lucija 19.00 vsi Vidovič

Drugod
P. 23. 09.    Pij iz Pietrelcine Portorož 18.00 Marica in Mile Magazin

Drugod
S. 24. 09.    ANTON MARTIN
                                SLOMŠEK

Portorož 18.00 Miro Gorenjšček
Drugod

N. 25. 09.  26. NEDELJA 
                     MED LETOM  - 

 SLOMŠKOVA         

Lucija   9.30 Toni Perc
Portorož 11.00 Turk in Zelič
Portorož 18.00 za župniji

  Tvit papeža Frančiška
Gospod želi, da iz življenja naredimo izredno delo 

prek rednih dejanj vsakega dne (17. 9. 2022). 
                Hvaležno srce, ki prekipeva v slavljenju, ne goji objokovanja, ampak 

sprejema današnji dan, ki ga živi kot milost. - Un cuore grato, che 
trabocca di lode, non nutre rimpianti, accoglie invece l’oggi che 
vive come grazia (15. 9.).

Ne more izpovedovati, da resnično pripada Stvarniku, kdor ne 
ljubi njegovih stvari (15. 9.).
          Skupaj molimo, da se svet nauči graditi mir tudi tako, da omeji 
tekmo z orožjem, in tako, da spremeni ogromne izdatke za vojno v 
konkretno pomoč ljudstvu (14.  9.).

Od Kristusovega križa se  učimo ljubezni, ne sovraštva; sočutja, ne
brezbrižnosti; odpuščanja, ne maščevalnosti (14. 9.).

Župniji Lucija in Portorož,    Cvetna pot 4, 6320 Portorož        tel: 05 674 6700,  
zupnija.lucija-portoroz@rkc.si,   spletna stran: http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz;            
župnik Vinko Paljk         070 311 575                                                                         
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     ODNOSI SO VEČ KOT BOGASTVO 

                          

            

    »Pridobivajte si 
       prijateljev 
 s krivičnim mamonom,
        da vas 
      sprejmejo 
   v večna bivališča.« 
              
     (Lk 16, 1-13)

http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz


TVOJA BESEDA – LUČ NA MOJI POTI (Ps 119)

25. nedelja med letom
    V priliki, ki jo vsebuje evangelij te nedelje ima glavno vlago prebrisani 
in nepošteni oskrbnik, ki ga obtožijo, da je zapravil gospodarjevo imetje in
bo zaradi tega ob službo. V tem težkem položaju ne obtožuje in ne išče 
opravičil, niti ne izgubi poguma, marveč iznajde izhod, s katerim si bo 
zagotovil mirno prihodnost. Najprej prizna svoje omejenosti: »Kopati ne 
morem, beračiti me je sram«, nato ravna premeteno, ko še poslednjič 
okrade svojega gospodarja. Pokliče namreč dolžnike in zmanjša dolg, ki ga
imajo do gospodarja, da si jih pridobi za prijatelje, ki mu bodo pozneje 
povrnili. To je način, kako si pridobiš prijatelje s pokvarjenostjo in dosežeš
hvaležnost s podkupovanjem, kot se na žalost dogaja danes.
      Jezus predstavi ta primer ne zato, da bi spodbujal k nepoštenosti, 
ampak k iznajdljivosti. Saj poudari: »Gospodar je pohvalil krivičnega 
oskrbnika, da je preudarno ravnal«, se pravi s tisto mešanico razumnosti in
iznajdljivosti, ki ti pomaga, da premagaš težka stanja. Ključ za branje te 
pripovedi se nahaja v Jezusovem povabilu na koncu prilike: »Pridobivajte 
si prijateljev s krivičnim mamonom, da vas sprejmejo v večna bivališča, 
ko mamon poide«. To se zdi nekoliko zmedeno, a ni: “krivično bogastvo” 
je denar – ki mu pravimo tudi “hudičev drek” – in nasploh gmotne 
dobrine. 
      Bogastvo nas utegne voditi k temu, da gradimo zidove, ustvarjamo 
razdeljenost in diskriminiranost. Jezus pa nasprotno spodbuja svoje 
učence, naj obrnejo smer: “Pridobivajte si prijatelje z bogastvom.” To je 
povabilo, da znamo dobrine in bogastvo spremeniti v odnose, ker osebe 
veljajo več kot stvari in štejejo več od bogastva, ki ga imamo. V življenju 
namreč ne obrodi sadu tisti, ki ima veliko bogastvo, ampak tisti, ki ohranja
veliko vezi, veliko odnosov, mnoga prijateljstva s pomočjo raznih 
“bogastev”, se pravi s pomočjo različnih darov, s katerimi ga je Bog 
obdaril. A Jezus pokaže tudi zadnji namen svoje spodbude: “Pridobivajte 
si prijateljev z bogastvom, da vas sprejmejo v večna bivališča.” Če bomo 
zmožni spremeniti bogastvo v sredstva bratstva in solidarnosti, nas ne bo v
nebesa sprejel samo Bog, marveč tudi tisti, s katerimi smo delili tisto, kar 
je Gospod položil v naše roke in smo s tem dobro upravljali (papež 
Frančišek, 19. 9. 2019).

   OBVESTILA  

  SLOMŠKOVA NEDELJA 25. 9. – KATEHETSKA NEDLEJA.  Blaženemu
Antonu Martinu bomo priporočili novo veroučno in pastoralno leto.  Zato
vse družine veroučencev vabljene k

 SVETI MAŠI v nedeljo 25. septembra ob 11:00. Svetega Duha bomo prosili,
da obilno blagoslovi naše katehetsko in pastoralno delo. Prosili ga bomo tudi
za potrebno razsvetljenje in pomoč pri verski vzgoji doma, v družinah.

 NAŠ DAR NA KVATRNO NEDELJO  25.  9.   je  za  semenišče  in  teološko
fakulteto.

 ROŽNOVENSKA NEDLEJA 2. 10. 2022 – BISERNA MAŠA OČETA FRANCA
PRELCA.  Letos  bo  praznik  naše  Zavetnice  in  obletnice  posvetitve  cerkve
obeležen še z dodatnim praznovanjem – 60-letnico nove maše očeta Franca
Prelca, našega prvega župnika. Glavno praznovanje bo ob 18:00 z večernim
bogoslužjem. Ne zamudimo tega praznovanja!  Molimo za potrebno zdravje
očetu Francu, da bo mogel biti med nami.

  24.  URNO  ČEŠČENJE  NAJSVETEJŠEGA  ob  župnijskem  prazniku
Rožnovenske Matere Božje  v  Portorožu bo od sobote 1.  10.  ob 19.00 do
nedelje 2. 10. ob 18.00. Pomislimo, katero uro bi bili  lahko ob Jezusu, mu
delali družbo in zlasti prosili zase, za potrebne, za župnijo, za celo človeštvo,
za tako željen mir v Ukrajini. Poiščimo si vsaj še nekoga, da bi skupaj častili
Jezusa, se mu zahvaljevali in ga prosili.

 VEROUK. Še so odprta vrata k veroučnim srečanjem. Najboljši učitelj življenja –
Jezus še vabi in pričakuje… posebno v 1. razred. Ne preslišimo njegovega
ljubečega povabila. Saj gre za našo in naših otrok največjo srečo.

 KATEHETSKO PASTOALNA ŠOLA – versko izobraževanje  za vsakogar.
https://kps.rkc.si/biblicna22-24/  Še se je možno prijaviti: kps.kp@rkc.si  ali s.
Jana Rovtar, Kraška ulica 2, 6310 Izola.

 Seja Župnijskega Pastoralnega Sveta  bo v sredo 21. septembra ob 20:00.
Pospremimo  jo  z  molitvijo  k  Svetemu  Duhu  in  tudi  z  dobrimi  predlogi  za
življenje naših župnij.

 DAR ZA SVETO MAŠO od 1. septembra: 23 €. Bog vračaj! 
 STARŠI OB KRSTU OTROKA: tretje  srečanje je v torek, 20. 9.  ob 20:00 v

Portorožu.

https://kps.rkc.si/biblicna22-24/
mailto:kps.kp@rkc.si

